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Zhodnocení za rok 2024

ZNEČIŠTĚNÍ ODPADNÍCH VOD

PRODUKCE ODPADŮ

OCHRANA OVZDUŠÍ A KLIMATU
Ochrana klimatu je pro nás důležitá, proto jsme se v roce 2021 rozhodli pro rozsáhlé
hodnocení životního cyklu (LCA) naší společnosti i jednotlivých klíčových produktů za rok 2020,
které pokračovalo celkovým LCA v letech 2023-24 na základě dat za rok 2022. Výstupy z LCA
nám poskytly potřebné detaily o uhlíkové stopě, náměty na její snížení a výchozí hodnoty pro
další hodnocení. Již první srovnání dat z let 2020 a 2022 přineslo významné snížení emisí
skleníkových plynů ve scope 1 a 2 o 58 %, a to především díky přechodu na výhradně
bezemisní elektrickou energii a dalším dekarbonizačním opatřením. Další LCA plánujeme na
základě dat za rok 2025.

Čistá voda je jednou z našich priorit. Za rok 2024 se snížilo specifické znečištění odpadních
vod oproti roku 2020 o 21 % (na 124 kg/t produkce). V následujících letech očekáváme další
snížení, a to i v souvislosti s nájezdem provozu SPOLCHEMIE Zebra, v důsledku něhož dojde
ke změnám v objemu výroby jednotlivých výrobků, především pak těch s menším vlivem na
znečištění odpadních vod.

SVe srovnání s rokem 2020 se v roce 2024 specifická produkce odpadů zvýšila o 7 %. Zvýšení
souvisí, podobně jako v předchozím roce, především s vývojem energetické a cenové situace a
významnými změnami v produkci jednotlivých výrobků s rozdílnou specifickou produkcí
odpadů. Vliv měla i modernizace obou biologických čističek odpadních vod (v roce 2022), které
jsou ale zásadní pro účinné čištění odpadních vod. V posledních dvou letech se již projevilo
předpokládané mírné snížení oproti roku 2022 a další pokles očekáváme i v následujících letech,
mimo jiné po nájezdu nového provozu SPOLCHEMIE Zebra. 

POČET PRACOVNÍCH ÚRAZŮ
V oblasti bezpečnosti zaměstnanců je naším cílem snížit úrazovost, která zahrnuje úrazy s
absencí delší než tři dny. V tomto ukazateli jsme v roce 2024 dosáhli oproti roku 2020 snížení o
4 pracovní úrazy, což je stejný výsledek jako v roce 2023 a představuje pokles o 31 %. I nadále
pokračujeme v bezpečnostním programu s názvem „…protože na zdraví záleží“ a pravidelných
kampaní s cílem posilovat bezpečnostní kulturu.

RŮST TRŽEB
Pro budoucnost společnosti a našich zaměstnanců je důležitá také ekonomická oblast, v níž
se nám ve sledovaných letech dařilo. Také v roce 2024 jsme dosáhli velmi dobrých
ekonomických výsledků a hrubé tržby se zvýšily oproti roku 2020 o 25 %.

POČET INCIDENTŮ VE VÝROBĚ
V oblasti společenské odpovědnosti a bezpečnosti je naší prioritou nadále snižovat incidenci ve
výrobě, tedy počet závažných havárií a nebezpečných stavů (dle metodiky CEFIC a SCHP). V
průběhu roku 2024 došlo k jednomu incidentu, což představuje snížení o zhruba 67 % oproti
roku 2020. Při této události nedošlo k ohrožení obyvatel našeho okolí a reagovali jsme na něj
nápravnými opatřeními.

Pozn.: Hodnoty jsou vztaženy na společnosti v rámci SPOLCHEMIE v Ústí nad Labem. 
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